

何晟铭: 穿上军装只为圆梦



昨日,革命战争谍战情感史诗巨制《桐柏英雄》在北京举行开机新闻发布会,该剧是电影《小花》的电视剧版,男一号赵永生的扮演者,是“穿越剧”《宫·锁心玉》中的“四阿哥”何晟铭。

由时代出版传媒股份有限公司、上海电影集团、欢瑞世纪传媒股份有限公司出品的《桐柏英雄》,描写了解放战争时期,中国人民解放军的一个纵队,挺进桐柏山,开辟桐柏新区的战斗故事。翻拍经典红色剧难度很大,对此,出品方之一的安徽出版集团有限责任公司党委书记、总裁王亚非回应道:“作为全国第一家成立集团就完成改制的企业,我们不是第一次投资影视作品了,已经投巨资拍摄的电影《甲午大海战》即将在七月面世。其实影视剧除了内容外,最重要的是它的创意和营销手段。文化产品本身就是创意,因此,集团对投资本剧很有信心!”

北京特派记者 张亚琴

军人情结: 圆多年的戎装梦想

“我有军人情结,听说有这样一个军人题材的戏找我,我非常乐意尝试。”昨日,何晟铭以一身革命时期的戎装出现。何晟铭说,穿上军装,是很早以前的梦想。

面对前辈的辉煌,他的压力可不轻。除了反复观看揣摩以前版本的“赵永生”外,又结合本身现有的剧本,跟导演包括跟演员不同的沟通和了解,去诠释赵永生这个人物。“我和导演磨合的过

程中可能有一些偏差,这一次我要演一个近代的军人,那我怎么办?所以这个过程里面,我在诠释和表达想传递的信息当中,很多是从人性角度出发。”

为了演好《桐柏英雄》,何晟铭可谓下了不少苦功,在开拍前两个月就请了台词老师。同组的演员张志坚透露,自己每天早上六点就睡不着觉了,原因是何晟铭已经开始吟诵台词了。

谈感情戏: 信仰超越个人情感

在何晟铭看来,其实在那样的年代里面,赵永生之类的人物情操高于一切:“他们有坚定的信仰,完全没有个人的情感,全部献身于革命,就是很纯粹的。”

可是,作为一个现代的年轻人,接触的也不是那样的情境。如何晟铭所说,他个人情感是很感性的、有血有肉的,是有出口要宣泄的。他举了个例子,剧中的赵永生知道小花不是他的亲妹妹,如果以现代的年轻人来考虑,赵永生完全可以对小花产生感情,因为她不知道我是他的亲哥哥。可是在已经拍摄的十余天里,何晟铭完全接受了赵永生可以没有情感:“就算他从小知道小花不是他亲妹妹,但是完全把她当亲妹妹看的,所以他的情感是纯粹的,就是兄妹的关系。”

精品《徽班》昨晚省城起舞

星报讯(记者 吴笑文/文 李超钰/图) 昨晚,由省歌舞剧院精心打造的原创大型舞剧《徽班》二轮公演在安徽艺术剧场举行。

剧中故事发生在戏园子里,讲述了一群普通伶人在百年前乱世中的无奈与心酸。

整部戏从服装到舞美都充满戏曲元素,却是用舞蹈的方式来表现故事情节,戏曲与舞蹈的结合令观众眼前一亮。总导演王舸告诉记者:“我们不想像某些大制



作那样展现豪华的场面和舞台的辉煌,而是用完美的舞姿讲述故事,优美的肢体表现人物,动情的手足刻画灵魂,让这群我所爱的戏子在舞台上光彩照人。”

十万块,谁来领? 微博寻人! 《火流星》制作人认捐十万

星报讯(记者 孙婷) 汇集了王挺、张恒、孙淳、秦海璐等众多实力明星的年度抗战大戏《火流星》正在江苏、黑龙江、辽宁、云南四大卫视黄金档热播。此前制作人吴军曾立下10万元公益赌约,赌《火流星》的收视,引发热议。近日,吴军表示,既然此话已出,不管结果如何,他都愿意捐出10万元公益金给最需要帮助的人,他希望能通过微博找到最需要帮助的人。

抗战大戏《火流星》眼下在四大卫视播出正酣,在该剧播出之前,制作人吴军曾立下10万元公益赌约,赌《火流星》收视。有网友质疑吴军的诚意,认为这种口头捐款可信度太低,很有可能像很多“先例”一样不了了之。然而吴军近日表示,既然话已经说出来了,不管结果如何,他都愿意捐

出10万元公益金给需要帮助的人,而且马上就可以兑现这个承诺,并希望通过微博找到最需要这笔钱的受助人。此次寻找捐助对象的消息将在电视剧《火流星》的官方微博上公布,希望热心的观众和网友们可以把《火流星》的这份爱心传递出去,传递给需要帮助的人。

您也可以在微博上以私信或留言的方式推荐需要帮助的人。如果您就是需要帮助的人,可以通过私信的方式告知您目前的生活状况和需要这笔钱的原因,并留下联络方式。吴军表示:在确定了受捐助的人之后,他会立刻兑现这份承诺,并通过适当的方式告知公众,希望热心的观众和网友可以帮忙将这份爱心尽早传递到需要帮助的人手中。

3D版《泰坦尼克号》首日票房近7千万

星报讯 3D版《泰坦尼克号》4月10日起在全国公映。据统计,当日全国票房达6700多万,超过美国本土公映首日票房一倍多。

而美国当地时间4月4日,3D版《泰坦尼克号》在北美地区

正式上映,重映首日收获437万美元票房,加上此前午夜场的收入,首日累计票房470万美元(约3千万元人民币)。这样看来,该片在中国的票房超出美国本土1倍有余。

功夫皇帝唱出天籁之音



他是东方武林的传奇,既得中华传统武术精髓,又创立独特功法体系;既有绝世武功在身,又文武兼修并开办学校教武育人。如今他又要华丽转身,创造东方乐坛的新传奇。多年来,他以在各级音乐学院长期进修的功底,在各种舞台上,展示美声、民族、通俗多种唱法,感动全场。他是安徽神行太保文武学校校长,致公党合

肥市委副主委盛吉琛。

桃李不言,下自成蹊。从武林高手到广收门徒,如今盛吉琛的弟子中已经有知名武术教练、体育学院高材生直到亚运会散打冠军、世界武术冠军。盛吉琛长期坚持文化学习和综合修养的提高,早在1998年他就硕士研究生毕业,现仍在攻读经济学博士学位,并通过考评获得了国际注册管理师资格。

而今,他的学生和新老粉丝们又一次领略到了盛吉琛的另一种魅力——引吭高歌的魅力。缘起于一份孝心,有志于传播中华民族传统文化和美好品德。4月8日盛吉琛与他的专业歌唱家夫人洪磊在合肥江淮大戏院为大家奉献了一场由安徽让梦想飞文化传播有限公司、合肥德兰堡生态园有限公司联合主办的以爱为主题的演唱会。

AMG 艺术影城

我和春天有个约‘惠’

(活动时间: 2012.3.31-4.22)

• 活动一: **特价** 看新片
每天两场特价电影, 4月11日-15日推出《关于爱情和那些魔鬼》
只需 **10-15** 元/张。

• 活动二: **免费** 旅游月
活动期间抽取两名幸运观众, 将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

正在热映

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站